

ПО-ЛЕНИНСКИ ВСТРЕТИМ XXVI СЪЕЗД КПСС

Коммунисты, все советские люди с удовлетворением смотрят на появление восприняли постановление Юношеского Пленума ЦК КПСС о созыве 23 февраля 1981 года XXVI съезда партии, постановление «О международном положении и внешней политике Советского Союза».

В партийных организациях, колективах трудающихся с глубоким интересом изучаются доклад товарища А. И. Брежнева, документы Пленума ЦК КПСС.

Партийные комитеты, идеологический актив широко развертывают массово-политическую и пропагандистскую работу, боевое социалистическое соревнование за успешное выполнение плана завершающего года пятилетки, достойной встречу XXVI съезду КПСС.

В помощь организаторам единой политической, общественно-политических чтений, докладчикам, лекторам, пропагандистам, политинформаторам агитаторам публикуются при мерная тематика выступлений.

Съезд к съезду — ленинским курсом.

А. И. Брежnev на основных задачах подготовки к XXVI съезду партии.

КПСС — руководящая и направляющая сила советского общества.

Партия в условиях развития социализма.

Наша эпоха — эпоха торжества марксизма-ленинизма.

Ленинизм — знамя революционной борьбы, коммунистического созидания и мира.

Труды А. И. Брежнева — крупный вклад в теорию и практику научного коммунизма.

Непоколебимое единство партии и народа.

Развитый социализм — закономерный этап на пути к коммунизму.

Благо народа — высшая цель партии.

Экономическая стратегия КПСС на современном этапе.

Деятельность партии по совершенствованию хозяйственного механизма.

Успехи советской науки и культуры.

Путь ускорения научно-технического прогресса.

Опыт краснознаменных колхозов — наша богатство.

Развитию топливно-энергетического комплекса — максимум внимания.

Подъем сельского хозяйства — всенародная задача.

Все пусковые объекты — в строй!

Досрочно построям — досрочно освоим!

Работе транспорта — четкий ритм.

Увеличим производство зерна, образцово проведем обурку урожая.

Животноводство — ударный фронт.

Укрепление дисциплины — важный фактор эффективного хозяйствования.

Экономия и бережливость — наши мощные резервы.

Развитие политической системы ССРС.

Конституция ССРС — Основной Закон нашей жизни.

Торжество ленинского национальной политики КПСС.

Дружба и братство советских народов.

Государство сильно сознательности масс.

Коммунистическую идеальность, активную жизненную позицию — каждому советскому человеку.

Идеологической работе — конкретность, наступательность, действительность.

Коммунист — политический боец, проводник идей и политики партии.

Критика и самокритика — закон партийной жизни.

Профсоюзы — влиятельная сила советского общества. Ленинский комсомол — верный помощник и боевой резерв КПСС.

Советские женщины — активные строители коммунизма. Воспитание всесторонне развитой личности — программирующая КПСС.

Рост духовной культуры советских людей.

Мир — непрекращающая ценность для человечества.

ССРС — знаменосец мира.

Ленинская миролюбивая внешняя политика КПСС.

Исторические успехи стран социализма.

Социалистическое содружество — могучий бастион мира.

Барановичский Договор и Совет Экономической взаимопомощи надежно служат делу мира и прогресса.

КПСС и мировой революционный процесс.

Братьятарский интернационализм — боевое знамя коммунистов.

Национально-освободительное движение на современном этапе.

Разоружение — величие времени.

Разрядка — закономерный результат сложившегося соотношения сил на мировой арене.

Авантуристический курс США — главный источник напряженности и угрозы миру.

Милитаристская активность НАТО.

Подрывные действия пекинских рукоходителей против сирии и прогресса.

Идеальное противоборство двух военных систем.

Советские Вооруженные Силы — на страже социализма и мира.

Повысив производительность, эффективность и качество труда на каждом рабочем месте. Будем работать по-ленински, по-коммунистически.

Высокая производительность труда — высокий жизненный уровень.

Все силы на успешное выполнение плана 1980 года.

Предпредзводству соревнованию — всенародный размах! XXVI съезд КПСС — самотверженный труд, энтузиазм, творчество.

Наши трудовые подарки XXVI съезду партии.

Задания 1980 года — к 7 ноября!

Десятой пятилетке — ударный финиш!

XXVI съезду партии — дружинную встречу!

8 ФРОНТ. 1941 г.

Сегодня, в день своего рождения, ты прочтешь это письмо. Пятьдесят лет прошло со временем, когда были написаны эти строки. И тебе, читающей их, не должна показаться странной такая форма обращения отца к своей дочери: собственно, это письмо, в будущее.

Мы переживаем суровое время. Немецкая фашизма поставила под угрозу нашу свободу, нацизма завоевания. Гитлер рвется к мировому господству, он поработил уже почти всю Европу. Битва идет не на жизнь, а на смерть. Кто — кого?

Мы должны защитить землю от фашистских вандалов, несущих с собой смерть, опустошение и нечеловеческие страдания нашей планеты. Но опьянивший кровью и легкими победами над малыми народами враг из этого раз просится.

Наши краснодарцы осаждают его и разбивают. Казимир Статковский, лейтенант Сахко, послал письмо жене Казимира.

Прошли годы, и только тогда, когда Элеонора Ида Моисеевна Статковская сказала дочери-десантнице:

— А теперь прочти то, что тебе написал отец в день твоего рождения 15 лет назад...

ПИСЬМО В БУДУЩЕЕ

24 декабря 1944 года, когда до конца войны оставалось каких-нибудь пять месяцев, с заданиями на конверте все объясняли: «скрыть и прочесть через 15 лет, 16 августа 1956 года». Близкий друг Казимира, младший лейтенант Сахко, послал письмо жене Казимира.

Прошли годы, и только тогда, когда Элеонора Ида Моисеевна Статковская сказала дочери-десантнице:

— А теперь прочти то, что тебе написал отец в день твоего рождения 15 лет назад...

ходе. Боявая тревога, милая дочка. Целую крепко, твой отец Казимир Статковский».

Вряд ли надо объяснять читателю, кто такой Казимир Статковский. Он, точно предвидя возможные вопросы, сам все объяснял в своем удивительном письме. Разве только несколько деталей помогут воспроизвести его суть.

Окончил он Оренбургский сельскохозяйственный институт. Первое и последнее место работы — оленеводческий совхоз в Горном Алтае, в Катон-Карате, старший зоотехник. Считал, что ему здорово повезло. Не каждому ведь дано выращивать благородных маралов. В совхоз приехал с молодой женой и только что родившейся дочуркой. Когда его привезли в армию, жена и дочь отправились в Куйбышев к матери Казимира. «В школе младших командиров комсомольец Статковский стал коммунистом. Летал в экипаже тяжелого бомбардировщика, был награжден орденом Красного Знамени и двумя орденами Красной Звезды».

...Маленькая, но дружная семья Статковских живет в пригороде Куйбышева. Ида Моисеевна, сорок лет проработала в чистой памяти, Чистой жизни, на свете есть добрая весть. Читая мое письмо, не думай, что морализирую и наставляю. Все изменяется с течением времени, я уже счастлив от той мысли, что я, Тютчева:

И в тверди памяти чистой облаек. Жизнь так прекрасна, что к коммунизму. История наше нашего общества по пути Казимира Бруновича — студента 89-й школы. Внук Казимира Бруновича — студент Политехнического института.

Андрей Вятский.

г. Куйбышев.

СТАРЕЙШИЙ ТЕАТР РОССИИ

Гастроли-80



Материалы Пленума ЦК КПСС

Отдельной брошюрой выпущены материалы Пленума Центрального Комитета КПСС, состоявшегося 23 июня 1980 года. В ее востре информационное сообщение о Пленуме ЦК КПСС, постановление о созыве очередного XXVI съезда КПСС, доклад Генерального секретаря ЦК КПСС товарища А. И. Брежнева, постановление о международном положении и внешней политике ССРС на 1976—1980 годы».

«Новый агрегат должен быть не только лучше своего предшественника, но и меньше

СЛУЖБА УПРАВЛЕНИЯ СТРАДОЙ

СТАВРОПОЛЬ. (Корр. ТАСС Н. Стяжкин). Уложив в ванки хлеба на площадке почти два миллиона кгектаров, как никогда быстро — за пятнадцати минутами — ставропольским механизаторам позволило реализацию комплексного плана уборочной страды, утвержденного бюро краевого комитета партии и краисполкомом.

Называя по инициативе физкультурников и спортивной общественности предприятия тепличного хозяйства Таганрога, будет ускорять выработку и его эффективному использованию.

«Новый агрегат должен быть не только лучше своего предшественника, но и меньше

НА ВСТРЕЧУ ХХVI СЪЕЗДУ КПСС

«Важнейшим требованием при создании новых конструкций машин, приборов, аппаратов должно быть достижение максимального народнохозяйственного эффекта при снижении их стоимости на единицу мощности (производительности)».

(Из «Основных направлений развития народного хозяйства ССРС на 1976—1980 годы»).

Этот экскаватор, не имеющий аналогов в мире, можно назвать гигантом. Новый комплекс нового образца, предложенный «НКМЗ», предназначен для Канско-Ачинского проката горняков Канско-Ачинского топливно-энергетического комплекса, будет весить на 850 тонн меньше, чем его предшественники.

Экскаватор, продвигаясь по одному пласту, отрывая от гигантского рельсов, затем переходя на вторую, а первую вновь выносит вперед. За счет этого удастся укоротить выдвижную стрелу-ротор на одиннадцать метров. А значит, облегчить и упростить монтаж и демонтаж машины.

Экономия металла — лишь одна из составных частей производственной концепции машины.

Трудники объединения, стремясь достойно встретить XXVI съезд КПСС, облизнулись на мески сократить цикл изго-

тования и новоселья — за счет сокращения времени на изготовление пластины.

«Не менее важным здесь считают поиск конструкторских решений при создании новых и модернизации уже действующих машин.

Вот лишь один пример. В 1967 году был изготовлен прокатный стан «2000» для Новоалтайского металлургического завода. Многие годы назад, естественно, отстают от требований технического прогресса. С учетом этого объединение и его исследовательский институт взяли под авторский надзор действующее металлоизделие, сконструированное в масштабе всей отрасли. Уже реконструировано тридцать агрегатов, что дало общую прибавку в 12 миллионов тонн проката в год.

«Не только лучше, но и легче» — это можно сказать о новом агрегате с маркой «НКМЗ».

О ТАГУНОВЫХ

Краматорск, Донецкая область.

В ПЕРВОЕ ПЛАВАНИЕ

НИКОЛАЕВ. (Корр. ТАСС организацию корабельного де-

жанный по последнему слову

А. Сирош). В первое плавание

ла комплексными бригадами,

которые способы завершить

строительства теплохода

на реке Зейской ГЭС — вододем, представляемое нормальным опережением нормы

внешнего открытия

на судне безвозмездно

затраты на аттестацию

